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  ًادرست  درست. دىیک هجوَػِ را هشخص هی کي« سِ داًش آهَز خَب کلاس ًْن هذرسِ شْیذ تلثاسی»(  الف 

Aگر ا( ب  B  ُتاشذ آًگاA B A .ًادرست  درست 

  ًادرست درست. اشتراک دٍ هجوَػِ ّوَارُ زیر هحوَػِ اجتواع آى دٍ هجوَػِ است(ج 

 ًادرست  درست . فرزًذ پسر تاشٌذ صفر است 4در یک خاًَادُ چْار فرزًذی احتوال ایٌکِ ّر (ت 
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 هَػِ هج(1  2 1,x x x  ؟ًذ ػضَ استدارای چ 

هؼلَم ًیست  (د           2(  ج          1( ب           (    الف

 هجوَػِ   (2  x x x, 1 1      دارای چٌذ زیر هجوَػِ است؟ 

 8د              2(  ج            4( ب            3(    الف   

 پرتاب هی کٌین احتوال ایٌکِ اختلاف دٍػذد رٍ شذُ صفر تاشذ چقذر است؟ را دٍتاس( 3
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اگر دٍ هجوَػِ  (4 , , , 2 1 5 12A x   ٍ , , , 5 4 8B y  هساٍی تاشٌذ، هقذارy x چقذر است؟ 

 5(د          3(ج  صفر(ب                        4(الف             
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زیر را تا  ّای را در ًظر تگیریذ؛ سپس هجوَػۀ    A    ٍ{3,4,0,1};B      ٍ{1,1-,5};C;{1,2,1,0}هجوَػِ ّای   -3

. ػضَّایش هشخص کٌیذ

                                                                                                                                                     ;(C - B)∩( A - B )

                                                                                                                                                   A C B  
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 .در ّر شکل قسوت خَاستِ شذُ را ّاشَر تسًیذ -4

 

  

 

                                                              
  A C B   
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/.( 5تارم ّر سَال .) کٌیذ هشخص رادرستی یا ًادرستی ّر یک از جولِ ّای زیر  -1

 ًورُ(

لا  می گیزد   خدا دل ها    تنها  با  یاد باشید    آگاه  القلىب الله تطمئن  بذکر ا  آرام  

 /.(5تارم ّر سَال . ) از تیي گسیٌِ ّای دادُ شذُ، گسیٌِ هٌاسة را اًتخاب کٌیذ -2

 .تِ ّریک از سَالات  زیر تا راُ حل کاهل پاسخ دّیذ
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                                                                                                                                                                                   .ریاضی تٌَیسیذ لائنعیا  ّاهجوَػِ ّای زیر را تا ػضَ -5
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 :در پرتاب دٍ تاس   -6

 ؟چٌذ است، احتوال ایٌکِ ػذد اٍل کوتر از ػذد دٍم تاشذ( الف

 

 ؟چٌذ است، شَد 6جوغ دٍػذد  احتوال ایٌکِ حاصل(ب
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؟ چٌذ ػضَی است ایي هجوَػِ . زیر هجوَػِ دارد  256هجوَػِ ای  (الف -7

 

ُ اػذاد طثیؼی کوتر از یک چٌذ زیر هجوَػِ دارد؟ ٍعمهج(  ب  
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اگر  -8   ,1 2A B B A     ِتاشٌذ، هجوَػ   A B A B چٌذ ػضَ دارد ؟    

1 

جوَػِ م -9    , , , , ,A  
2018

1 1  .چٌذ ػضَ ٍ چٌذ زیر هجوَػِ دارد ؟ ّوِ زیر هجوَػِ ّای آى را تٌَیسیذ  
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, C 5 2      B A         A5               , B 0 2         
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 ًوی را زتاى دٍ ایي از کذام ّیچ ًفر 1 ٍ ػرتی زتاى ًفر 27 اًگلیسی، زتاى ًفر 20 آهَزی، داًش ی ًفرُ 35 گرٍُ یک رد -11

هی خَاًٌذ؟  را زتاى دٍ ّر آهَزاى از داًش تؼذاد چِ .خَاًٌذ
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هجوَػِ  -12 , , , ,A  1 2 3 4   ًثاشذ ؟ 5تاشذ ٍلی  3چٌذ زیر هجوَػِ دارد کِ در آًْا 5

    1 

( دبیز حسینی) شاد و پیزوس باشید 


